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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     平成２５年１１月１２日（火） 

午後 １時３０分 開会  

午後 ２時１０分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

  

   欠席者：松本如美議員   

 

〔報告案件の補足説明〕 

１ ３か年実施計画について 

 堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

 久世孝宏議員：昨年の３か年実施計画に載っていなくて今回載ってきたり、或い

は計画を変更したものが知りたいので、額が変動したものはいいですが、緊急

性があるので今回急に出てきたものだとか、数が少なければ今教えて欲しいで

すし、そうでなければ後日でいいので教えて欲しいのですがお願いできますか。 

 堀嵜敬雄企画部長：今すぐにお答え出来るのは、小学校体育館の天井の改修は無

かったのですが、これを全部一気にやろうというものがひとつだけ即答できる

もので、一度整理しまして、一覧表にして配布させていただきます。 

 中川健一議員：１０月の中旬に議会として事業評価をやって、市長の方へこうい

う議会の意見ですと申し伝えたと思いますが、その点を何か反映したものは、

今回の３か年計画でありますでしょうか。 

 堀嵜敬雄企画部長：３か年の実施計画は、実質的に８月中に編成をしております

ので、この前いただいた意見につきましては、当初予算で各部長から予算査定

の中で議会からこういうご意見をいただいているという事を財政当局へ伝える

中で予算へ反映させていく考え方でおりますので、それ以前の段階で３か年実

施計画は編成しておりますので、３か年の段階でご意見が反映されている事業

は無いと認識しています。 

 中村宗雄議長：中川議員に申し上げます。事業評価の答えは１１月末にいただけ

る事になっていますので、よろしくお願いします。 

 

２ 半田赤レンガ建物の指定管理者募集について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

久世孝宏議員：確認なんですが、９月議会の総務委員会で、事業者の選定は１２月

中という話ではなかったですか。そういうつもりでいたので、そうでなかったか

という確認をしたくて、そうであれば何故遅れたというところ、元々こういうス

ケジュールだったのかどうかというところを確認でお願いします。 

堀嵜敬雄企画部長：厳密に言うとスケジュールは少し遅れ気味なんですが、議会の

方でも３月に指定管理者決定の議案を上程させていただくという事でお話させ

ていただいています。 

中川健一議員：前回の条例審査の総務委員会の時に費用対効果、観光客がどのくら

いくるのかという質疑が多かったと思いますが、市としてはそういった事を調査
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する予定は無いという回答であったと思います。ただ、この指定管理者を募集す

る際の条件の中に応募する事業者に対して、観光客をどのくらい増やす予定か、

どのような経済効果があるかとか、そのような事を調査依頼するような条件は入

っておりますでしょうか。 

堀嵜敬雄企画部長：プレゼンテーションの段階で各事業者のそういったところの見

込みをプレゼンテーションの中で提案するようにという中身にしております。 

 

３ 新庁舎建設事業の全体事業費について 

 水野節総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

〔その他〕 

・ 知多南部広域環境組合「新ごみ処理施設」建設予定地の変更について 

折戸富和環境監：資料に基づき説明 

石川英之議員：地元対策費として１６億のプールの建設は分かるのですが、この組

合買収予定地というのは、何のために土地を買う必要があるのか、お聞かせくだ

さい。 

折戸富和環境監：プールの建設予定地と一体となっている所ですが、この土地につ

きましては、新処理施設を購入する５万平方メートルを買うにあたっての地権者

からの買収条件として提示されているものでありまして、これを込みで売るとい

う事で組合としましては、この買収用地につきましては、このまま組合で持って

いるというわけにはいきませんので、買収した後には、売却するという前提で買

っています。 

石川英之議員：込みで買って欲しいというのはよく分かりました。買った後に売却

というのは、武豊町に売却するという事ですか。 

折戸富和環境監：売却先は特に決まっていませんが、航空写真や図面を見ていただ

きますと非常に変形した土地になっています。組合が取得するにあたりましては、

変形した土地のうち武豊町とは限らず売却するのに組合の資産として最もふさ

わしいような形で取得したいと思っていますので、恐らく変形した部分は、武豊

町がプールの駐車場とかで使う形になりますので、組合が売却するにあたって売

り易いような形状で取得するという事で武豊町と調整をしているところです。    

 

 

 

 


